

Karácsonyi köszöntők

Manapság válságos világban élünk, mely megpróbáltatásoktól, természeti katasztrófáktól, brutalitástól zsúfolt, erőszakkal és rosszindulattal, ellenségeskedéssel teli emberi kapcsolatokkal telített. Napi teendőink mellett fokozott a feladatvállalás, a munkatempó, a munkahelyi és magánéletbeli elvárások. Ebben a nehézségekkel borzolt életben mindannyiunknak szüksége van arra, hogy néha lassítsunk kicsit s hogy a szeretet, a tisztelet, a sikerélmény érzete és más pozitív gondolatok hassák át lelkünket.

Csak mi magunk tudunk változni és változtatni, elhatározással és meggyőződéssel, törekedni a jóra, megbecsülni embertársainkat, olykor megbocsátani, figyelmesnek lenni egymás iránt, segíteni a rászorulókon akiknek nehézségeik támadnak. Mi magunk elhatározásából tudunk őszintén fordulni másokhoz, segítséget nyújtani ott, ahol a szükség úgy kívánja, a jó iránti akaratunkat megerősíteni és élhetőbb világot teremteni.

Kívánom, hogy a szeretet ereje fonja egybe családjuk, szeretteik körét, hozzátartozóik és barátaik közösségét - ne csak Karácsony ünnepe alkalmával, hanem minél több napján az esztendőnek. Legyen mindennapjaik éltetője a megértés, az együttérzés, a tolerancia. Békességben, nyugalomban és egészségben találjon az ünnep mindannyiójukra.

E szeretetteljes gondolatokkal és Ady Endre soraival kívánok mindenkinek Istentől megáldott, békés Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag Boldog Újévet!

Babák Mihály, szarvas város polgármestere, országgyűlési képviselő

„Nem volna más vallás,
Nem volna csak ennyi:
Imádni az Istent
És egymást szeretni...
Karácsonyi rege
Ha valóra válna,
Igazi boldogság
Szállna a világra...”



„Szent ünnep van, gyűjtsd a lángot,
Dúdold boldog dallamot, kívánj szívből szép világot,
Kívánj békés holnapot, lásd
a mosolyokon át a gyönyörű csodát,
A szívek fénylő angyalát, égen földön várnak ránk.”

Kellemes, meghitt, szeretetteljes Karácsonyi Ünnepeket
és sikerekben gazdag Boldog Új esztendőt kíván
Szarvas város alpolgármestere

Besenczy Zoltán és Hodálík Pál

Választóközretem valamennyi lakójának és
Szarvas város minden polgárának

**Békés Karácsonyt és
Sikeres Boldog Új Évet Kívánok**

Lohr Gyula, a 2. sz. választókerület
önkormányzati képviselője

Melegség tölti el szívünket Karácsony közeledtével, nemskára megszólal a karácsonyi csengő, amelynek hangja a családot, az otthon melegét juttatja eszünkbe. Decemberben többet gondolunk szeretteinkre, barátainkra és figyelhetünk arra, hogy mit nyújthatunk azoknak, akik fontosak számunkra. Az elmúlt évek nehézségei után még ünnepibb lehet ünnepünk. Reményteli az ünnep, hisz új, cselekedetekkel teli korszakot kezdett el Magyarország. Ahol harmónia, béke, szeretet van, ott meghitt, bensőséges kapcsolatokra épülő családot lehet teremteni, amely érzelmi lelki közösséget, élményt nyújt.

**Kasza-Marton Lajos soraival kívánok mindenkinek
szeretetteljes, áldott Karácsonyt és boldog,
eredményekben gazdag új évet!**

„Hó szítal és Karácsony jön.
Az utcán hömpölyög a nép özön
és szinte árad, kicsattan a
mosoly, a vágy és csupa öröm
minden mozdulat, minden szó,
hisz Karácsony jön és hull a hó!
– A lábak mellől égre tör
a gyermek szájt idéző hahó. ...
És újra eszembe jutsz. – Halk, hang,
hallom a hangod, itt lappang
körülöttem és mindég visszatér,
egyre szebben, csengő haranghangban,
télben, fehérhavas reggelen
s oly arányos most, közel Karácsonyhoz;
a hang, a hó s végtelen... „ /Kasza-Marton Lajos/
Dankó Béla, Szarvas országgyűlési képviselője

Elvihartzott lassan ez az év is, földrengésszerű változások írják át életünk, korábban tartósnak hitt értékeit, vívmányait. Sok a gondunk, megoldandó feladatunk nagyban és kicsiben is. A családok, az emberek egyenként is rengeteg gondal küzdenek, s bizony nem könnyű az eligazodás, kihívásokkal teli életünk útvesztőiben. A keresztény világ s minden család legmeghittebb ünnepe azonban újra egy asztalhoz ülteti, az egész évben siető, rohanó családtagokat, barátokat. Kívánom, hogy legyen meghitt, szeretetteljes az ünnep, adjon erőt mindennapjainkhoz az együttlét. Kívánok jó egészséget, sikereket, örömeket, összefogást, hitet, és elfogadást, mindenkinek.

Az alábbi gondolatokkal kívánok nagyon Boldog, Karácsonyt, és sok örömet is hozó Új Esztendőt:

Karácsonyi üzenet

– részlet –

„Szép Karácsony ünnepén
Gyertyalángot gyűjtsunk,
Minden ember életébe
Reménységet adjunk.

Legyen a szívünkben jóság és szeretet,
Kösse ez egybe az emberi kezeket.
Hópelyhek, fák, zúzmarák és jegek
Hirdessék most mind, hogy jók az emberek.

Szép Karácsony ünnepén
Legyen kincsünk öröm.
Merjük őszintén mondani:
Bocsáss meg, s köszönöm!”

**Földesi Zoltán, önkormányzati képviselő,
oktatási, és kulturális tanácsnok,
az MSZP Szarvasi Szervezetének elnöke**